
Дивовижний В'єтнам: від Півночі до Півдня. Весь В'єтнам в одному турі  
15 днів, від 2799 доларів 
 
Варшава - Ханой - бухта Халонг - Круїз на кораблику - Ніньбінь - Бай Дінь - Чанган - Ханой - Донгхой - 
Фонгня-Кебанг - Вінь Мок - Хюе - Ароматна річка і королівські гробниці - Хоян - Бана Хіллс - Дананг - 
Хошимін - Муйне – Варшава 
 

У вартість входить 
Внутрішній переліт;  Дананг – Хошимін 
Всі трансфери за програмою; У т.ч. потяг Ханой – Донгхой (4-місне купе) 
Проживання в готелях 4*; 1\2 DBL 
Харчування за програмою туру;  
Круїз на кораблику у бухті Халонг (з ночівлею); 
Усі екскурсії, вх.квитки, супровід феєричного гіда; 
Додаткові послуги-1 пляшка питної води на день; 
– запрошення для отримання візи В'єтнаму (одноразовий в'їзд). 

У вартість не входить 
 Авіапереліт до Ханою / з Хошиміна 
Віза до В'єтнаму; 50 доларів 
Обов'язкове медичне страхування-Самостійно 
оформлюється туристом, наявність обов'язкова при 
перетині кордону 
Доплата за двомісне купе в потязі (80 дол.);  
Доплата за SNGL (одномісний номер); 749 доларів 
Чайові гіду/водієві; Особисті витрати. 

Рекомендований переліт з Варшави: а\к Qatar Airways 
06.03.26: рейс QR260 Варшава-Доха 14:35 22:15 // 07.03.26: рейс QR976 Доха-Ханой       02:00 12:20 
20.03.26: рейс QR971 Хошимін-Доха  19:40 23:45 // 21.03.26: рейс QR263 Доха-Варшава  02:45 07:00 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 
 
Додаткові послуги, що входять у вартість: 
– 1 пляшка питної води на день;  запрошення для отримання візи В'єтнаму (одноразовий в'їзд). 
 
День 1, Варшава-Ханой  
Виліт з Варшави в Ханой. 

 
День 2, Ханой: сіті-тур 
Приліт у Ханой (а\п Noi Bay) о 12:20 за розкладом. Зустріч в аеропорту, отримання візи по прибуттю.  
Груповий трансфер в Ханой під рейс QR976 а\к Qatar Airways. Оглядова екскурсія містом з відвідуванням 
найпопулярніших визначних пам'яток столиці, серед яких: Храм Літератури, серце Ханоя – озеро 
Повернутого Меча, Пагода на одному стовпі, площа Бадінь і Таоїцький Храм Чан Во; найширше озеро в 
Ханої – Західне озеро, колишній курорт, де гуляли і відпочивали в'єтнамські королі. Ніч у готелі в Ханої. 
 
День 3, Ханой – бухта Халонг – Круїз на кораблику з ночівлею 
Сніданок у готелі. 08:00 - виїзд у бухту Халонг. 12:00-12:30 - прибуття в Халонг. 
Затока Халонг – одне з природних чудес світу, що включене ЮНЕСКО в список міжнародного надбання 
людства. 12:30 - Розміщення на кораблі. Вітальний напій. Початок круїзу. 13:00 - Обід на кораблі.  
15:00 - Прибуття у Вунг Вієнг. 16:15 - Повернення на кораблик, продовження круїзу. Прибуття до 
чарівної печери-гроту Барабан. 16:45-17:30 - Відпочинок на кораблі з фантастичним видом на бухту. 
18:30 - Майстер-клас кулінарії на терасі корабля. 19:30 - Незабутній вечір у чарівній атмосфері, святкова 
вечеря на кораблі в найкрасивішому місці затоки Халонг (у меню – в'єтнамські і європейські страви). 
21:00 - Для всіх охочих – нічна ловля кальмара. Ночівля в на кораблі, що стоїть на якорі в закритому морі. 
*Примітка: корабель залишає за собою право на зміни в маршруті! 
 
День 4, Халонг – Ніньбінь 
6:30 – зустріч сходу сонця, ранкова гімнастика (за в'єтнамською традиційною школою «Тайчі»). 7:30 - 
Сніданок (шведський стіл) на борту. 8:30 - Продовження морського круїзу до берега. 10:00 - Здача 
номерів.11:00 - Висадка на берег. Обід у ресторані. Переїзд у Ніньбінь – «перлину» В'єтнаму. Гори, рисові 
поля, печери і найдавніші храми – все це ви знайдете тут. Розміщення в готелі. Вільний час. Ночівля. 
 
День 5, Ніньбінь - Бай Дінь - Чанган - Ханой - Донгхой (ніч у поїзді) 
Сніданок у готелі. Екскурсія в храмовий комплекс Байдінь і Чанган. Бай Дінь – найбільший буддійський 
храмовий комплекс В'єтнаму, що складається зі Старої пагоди (1136 рік) і Нової пагоди, побудованої в 
період з 2003 по 2010 роки. Обід у місцевому ресторані з місцевими стравами. 
Відвідування ландшафтного комплексу Чанган - подорож по воді, на човні, через незвичайні і таємничі 
печери -  понад 50 сухих і водяних печер, розташованих один за одним.  
Повернення в Ханой. Посадка на поїзд у Донгхой. Ночівля в поїзді (4-місне купе).  
 
День 6, Донгхой – Фонгня-Кебанг – Вінь Мок – Хюе 
Прибуття поїзда в Донгхой рано-вранці. Сніданок у місцевому ресторані (оплачується додатково). 
Відвідування національного парку Фонгня-Кебанг - ліс Кебанг і печера Фонгня. 
Переїзд до тунелів Вінь Мок на глибині від 10 метрів, які були вириті під час війни і служили притулком для 
в'єтнамських партизанів, найглибший на глибині 23 метри. Мережа тунелів складалася в ціле село, у якому 
жили люди і народжувалися діти. Переїзд у Хюе. Розміщення в готелі. Ночівля. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


 
 
День 7, Хюе - Ароматна річка - Королівські гробниці - Хюе 
Сніданок у готелі. 08:00 - Екскурсія «Ароматна річка і королівські гробниці». Екскурсія по Хюе. 
Заборонене місто – Історичний комплекс колишньої столиці В'єтнаму Хюе, що знаходиться на північному 
березі Ароматної річки на території площею 520 гектарів. Екскурсія розпочнеться з прогулянки на катері 
Ароматною річкою і відвідування пагоди Тхьєнму (ThienMu). Відвідування гробниці короля Ти Дик (Tu 
Duc).  Огляд гробниці короля Кхай Дінь (Khai Dinh) . Повернення в готель. Вільний час. Ночівля. 
 
День 8, Хюе – Хоян (сіті-тур) 
Сніданок у готелі. 08:00 - Переїзд у Хоян (орієнтовний час у дорозі 4 години). Зупинка для фото на перевалі 
Хайван (Hai Van), який ще називають Морська хмаринка на самій вершині гірського хребта Чионгшон. 
Дорогою - відвідування музею чамської культури. Прибуття в Хоян, розміщення в готелі. 
Пішохідна прогулянка по місту: ми відвідаємо музей культури та історії, прогуляємося маленьким місцевим 
ринком, вийдемо до китайського храму, набережної, Японському мосту 17 ст., що є офіційним символом 
Хойяна. Екскурсія закінчується відвідинами старого будинку міста, визнаного ЮНЕСКО історичною цінністю. 
За бажанням, відвідування шовкової фабрики, фірмового магазину шовку. Повернення в готель. Ночівля. 
 
День 9, Хоян - Бана Хіллс 
Сніданок у готелі. Вільний час. Відвідування Бана Хіллс (Ba Na Hills) + обід: підйом по канатній дорозі на 
гору Ba Na з приголомшливими краєвидами; знаменитий «Золотий міст», який підтримується гігантськими 
кам'яними руками; відвідування пагоди LINH UNG, де міститься символ Дананга – 67-метрова статуя Будди, 
зупинка для відвідування французького села. Повернення в готель. Ночівля. 
 
День 10, Хоян – а/п Дананг – Хошимін (сіті-тур) 
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт Дананга. Внутрішній переліт Дананг – Хошимін. Трансфер у готель. 
Оглядова екскурсія на автобусі по знаменитих місцях Хошиміна, ми побачимо: Центральну площу, вулицю 
Повстання "Донг Хой", центральний поштамт, Кафедральний собор Notre Dame de Saigon, Палац 
Об'єднання (Колишній президентський палац), буддійську пагоду Вінь Нгієм, музею війни або буддійська 
пагода Вінь Нгієм, лакова фабрика. За бажанням - похід за покупками на центральний ринок Бен Тхань. 
Повернення до готелю. Ніч у Хошиміні. 
 
День 11, Хошимін – Муйне 
Сніданок в готелі. Вільний час в Хошиміні. Столиця Півдня - це справжній рай для шопінгу: на вас чекають 
найбільший ринок країни Бен Тхань, торговельні центри Vincom та Takashimaya. Шанувальників музеїв 
запрошуємо відвідати найвідоміші музеї: музей міста Хошимін, музей образотворчого мистецтва, музей 
історії Вʼєтнаму. У другій половині дня виїзд в Муйне. Поселення в готель на морі. Ніч у готелі. 
 
День 12-14, Муйне. Пляжний відпочинок 
Сніданок у готелі. Відпочинок на морському узбережжі. 
 
День 15, Муйне - Хошимін - Виліт додому 
Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. Відпочинок на морі. 
Груповий трансфер в аеропорт Хошиміну (Tan Son Nhat) під груповий рейс а\к Qatar Airways. 
 
 
Необхідні документи для отримання візи до В'єтнаму: 
Фотографія: 
- чіткий і кольоровий первинник фотографії з фотосалону. Скановані фотографії до роботи не приймаються! 
- розмір фото 4*6 (от 50 кб до 300 кб) 
- 80% обличчя на світлому фоні 
- формат JPG (JPEG) 
- фотографія має бути зроблена впродовж останніх 6 місяців 
Сканована копія паспорта: 
Термін дії закордонного паспорта має становити не менше 6 місяців після повернення і мати дві вільні 
сторінки. 
- формат PDF 
- кольорова і чітка копія першого розвороту паспорта з фотографією 
- розмір від 50 КВ до 300 KB  
І паспорти, і фотографії мають бути підписані за зразком: Smirnova_Iryna_passport, Smirnova_Iryna_foto 
Зворотні квитки 
 


